

САВЕЗ ИНЖЕЊЕРА И ТЕХНИЧАРА СРБИЈЕ

БЕОГРАДСКА ИНТЕРНАЦИОНАЛНА НЕДЕЉА АРХИТЕКТУРЕ

У организацији Друштва архитеката Београда и Културног центра Београда се од 07. до 30. маја 2015. године одржава Београдска интернационална недеља архитектуре.

Опширније

МЕЂУНАРОДНА КОНВЕНЦИЈА О КВАЛИТЕТУ JUSK ICQ 2015

У организацији ЈУСК-Јединственог удружења Србије за квалитет и ЕОQ-Европске организације за квалитет, Брисел, од 02. до 05. јуна 2015. године у Београду, ће бити одржана Међународна конвенција о квалитету JUSK ICQ 2015 под мотом "Менаџмент тоталним квалитетом - напредни и интелигентни приступи".

Опширније

ВАНРЕДНИ ИСПИТНИ РОК – ЈУЛ 2015. ГОДИНЕ

По налогу Министарства рударства и енергетике Републике Србије биће одржан још један ванредни испитни рок за кандидате који полажу стручни испит за обављање послова у објектима за производњу, пренос и дистрибуцију електричне енергије

Опширније

ДЕВЕТО НАУЧНО СТРУЧНО МЕЂУНАРОДНО САВЕТОВАЊЕ

"ОЦЕНА СТАЊА, ОДРЖАВАЊЕ И САНАЦИЈА ГРАЂЕВИНСКИХ ОБЈЕКТА И НАСЕЉА"

У организацији Савеза грађевинских инжењера Србије, у сарадњи са АД "Путеви" Ужице на Златибору, хотел "Палисад" ће се од 25. до 29. маја 2015. године одржати девето научно стручно међународно саветовање "Оцена стања, одржавање и санација грађевинских објеката и насеља".

Друго обавештење

Опширније

ДЕВЕТИ НАУЧНО СТРУЧНИ СКУП "УЗРОЦИ И ПОСЛЕДИЦЕ КАТАСТРОФАЛНИХ ПОЈАВА У СРБИЈИ 2014. ГОДИНЕ"

У организацији Удружења "Изградња" у Београду ће се 09. јуна 2015. године одржати Девети научно стручни скуп "Узроци и последице катастрофалних појава у Србији 2014. године - падавине, ерозије, поплаве, клизишта, земљотреси".

Опширније

VII НАУЧНО-СТРУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА СА МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ "ГЛОБАЛИЗАЦИЈА, КЛИМАТСКЕ ПРОМЕНЕ И ЕКОЛОШКИ АСПЕКТИ ЗАШТИТЕ ПРОСТОРА У УРБАНИМ СИСТЕМИМА"

У организацији Удружења инжењера Београда, у Београду ће се 21. маја 2015. године, одржати VII Научно-стручна конференција са међународним учешћем "Глобализација, климатске промене и еколошки аспекти заштите простора у урбаним системима". Конференција се одржава у Дому инжењера "Никола Тесла", Кнеза Милоша 9/3 Београд.

Друго саопштење

Опширније

САВЕТОВАЊЕ "ОДВОДЊАВАЊЕ НА ПОДРУЧЈУ БРАНИЧЕВСКОГ И ПОДУНАВСКОГ ОКРУГА"

У организацији Савеза друштава инжењера и техничара града Пожареваца, а у сарадњи са Регионалном привредном комором Пожаревац и Високом техничком школом струковних студија Пожаревац, у Пожаревцу ће се 15. маја 2015. године одржати Саветовање на тему: "Одводњавање на подручју Браничевског и Подунавског округа".

Друго обавештење

Опширније

ОДРЖАН СЕМИНАР "УНАПРЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И ПОУЗДАНОСТИ РАДА У ШКОЛАМА ПРИМЕНОМ МЕНАЏМЕНТ СТАНДАРДА"

У суботу и недељу, 25. и 26. априла 2015. године, у Београду, одржан је семинар "Унапређивање квалитета и поузданости у школама применом менаџмент стандарда".Семинару су присуствовали 21 директор и заменик директора средњих техничких школа са територије целе Србије, које су укључене у пројекат ГИЗ"Реформа средњег стручног образовања у Србији".

Опширније

Можете нас пратити и на [Facebook](#) и [LinkedIN](#)

Уколико не желите, да и даље примате Вести СИТС, молимо да нас о томе обавестите путем [мејла](#).